From: Aleksandar Kostadinov

Sent: Monday, February 5, 2018 10:30 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: CraHoBuMLIE NPOEKT Ha CMCTEMA 3a NPUEM B MbPBM Kiac

YBarkaemu rocnoga,

BbB Bpb3Ka c [poekTa Ha cucTemaTa 3a Mpuem B MbpBK Knac bux McKan Aa M3pasa ciegHoTo
CTaHoBMLLE.

Cuuntam, ye To3n MpoeKT He pellaBa OCHOBHMA Habonan N eAMHCTBEHO 3aabnboYaBall, ce npes
rogmMHuTe npobaem — HAMMPAHETO Ha AbIrOCPOHHO paboTello pelleHne 3a NpMema B MbPBK Kaac.

MepKuTe ,,Ha napye”, 4opwn 1 C Han-4o06pPU HamepeHUs, BMECTO Aa pa3peLuaTt To3m npobnem, ro
060CTpAT BCe NoBeYe U Nnoseye.

3aToBa CbM NPOTUB Hal-HOBUTE NPUIOMHU, NpeanoxKeHn oT MOH, Bb3npMeTu HanbAHO 6E3KPUTUYHO
ot CO, 3a npecsAiBaHe Ha NbPBOKAACHULMTE:

e [lpMHUMNA Ha yceaHaNocT;

e OnpegeneHnTe NpUaeNKally paioHK, Cropes KOMTOo AelaTta noa3saT Han-rofamo
NpeanMCTBO B 4HO YUNIULLE;

e [lbAHOTO NpemaxBaHe Ha MecTopaboTaTa KaTo AOMbAHUTENEH KPUTEPUIA.

3a npMHLMNA 33 yCeA4HANOCT CbM HAMbAHO COMMAAPEH C Bb3PAaXKEHUATA HA POAUTENUTE, KOUTO Ca
3aKYNUAM XKUAULLLE UKW NOPALN HAKAKBU MPUYMHM Ca BUAM NPUHYAEHWN A3 NPOMEHAT agpecHa
perncTpaumsa B paMKuTe Ha NpeaxogHuUTe TPU roguHMN.

KaTeropuyHo He cbm CbrnaceH npuaexawmre painoHn aa 6baaT onpeaensaHu Taka, Ye Aa BKAOYBAT
camo eaHo yumnuule. [loKoNKOoTo pa3bupam npu nosede KaHANAATHU, YYNIULLETO HAMA 3a4b/XKeHne
[a npueme BCUYKM adeua.

TaKa MOXKeM [a U3nagHem B NOJIOXKEHME 43 He MOXEM A3 3anuliem AeTeTO CU B HUTO eAHO
yumauLLe B CbCcefieH Npueskall, paioH (3a KOMTO LWe cMe NpUpaBHeHM Ha KaHAMAATK OT APYrua Kpai
Ha Codus).

Cyuntam, ve npegnoxeHunte npunnexawmn paﬁOHM Tpﬂ6Ba Aaa 6'bp,aT pa3WwnpeHNn, 3a Aa BKAKOYBAT NOHE
ABe y4Ynnuuia, mexgy Konto poauTennTe Aa M36MpaT.

Mo oTHOWeHMe Ha yceaHANOoCTTa, NPemMaxBaHeTo Ha MecTopaboTa KaTo KPUTEPUI, KaKTo M 3a 4pyru
OT T.Hap. COLMANHU KPUTEPUM — KaTo HaNpUMep MHOTOAETHUTE CEMENCTBA, CMATaM, Ye TpAabBa 4a
6bae HanpaBeH UANOCTEH Npernes cbBmectHo ¢ MOH v npu yyacTue Ha rparkaaHuTe, 3a 4a ce
LOCTUTHE 4,0 AbArOCPOYHO, paboTelLo, eAMHHO peLleHne 3a MpMemM B MbPBU Kaac.

Bumxpa ce KONKO MHOIO poguTenu ca CU Hanpaswuan Tpyaa Aa OTNPaBAT CBOUTE KPUTUKN U
npeanoXeHnAa BbB BPb3Ka ¢ [poekTa.

PenHo e n AbPHKABHUTE MHCTUTYLUU Oa NON0XKAT HYXKHOTO yCcuame m ga Cb06p33FIT TE3N
npegnoxexHma, noyepneHum oT peaHOCTUTE, a HE OT HYXXANTe NN NTNNCaTa Ha KaKBAaTO U Oa 6uno
3aNHTEPECOBAHOCT Ha eAHN U APYTrn XOpa, KOUTO Ca 4acCT OT CUCTEMATA.

AnekcaHabp KoctagmHos
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